
 Анкета для родителей Оценка школьного питания 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

А) да-100% 

Б) нет- 0% 
 

 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

А) Да – 92% 

Б) Нет -8% 

В) Не знаю-0% 

 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

А) да- 100% 

Б) нет- 0% 

 

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

А) да- 100% 

Б) нет – 0% 

В) не знаю – 0% 

 

 

5. Считаете ли Вы меню в школьной столовой удовлетворительной? 

А) да- 100% 

Б) нет- 0% 

В) не знаю- % 


